Y8 -3 R BRL

Y9-38. Y8-39 B R FIEH T E LG KL, ok T A TR 7EAR THLEATHE, 51K
MURELE X TAE, RBITREM H M. Je B K S MmO fes - fh. HAReE
W, MEAEAG, PERERRZRTH, AR IR .

—. Hi#

A RHUIE AT HAT B A T ) R IR R R E 1 0.5~35 Wl / B kB ik
o NBFRSAAHLT, MERENAHE N Z I TIEH . AN 200°C, (Higmi A
PR 250°C, AN 0.743kg/m’

Eﬂ@ﬂ%%ﬁm%%Q“,uﬁﬂﬁAmmWM%§$i¢?mmgﬁo
—., #HA

ARHUE AN, P15 No.4. No.4.5. No.5. No.5.6. No.6.3. No.7.1. No.8.
No.9. No.10. No.11.2. No.12.5. No.14, No.16 =7,

A RATURT ) S MR sl 3 B A e 2 A i 28 5

KM DA B DAL DR, “I7. <387 g ML Tl 0° .
45° . 90° . 135° . 180° . 225° ANFHE.

@@?%ﬂﬁﬁ%wﬂ\wmﬁc\D:ﬁ%ﬂﬁﬁ%,ﬁ?ﬁ%ﬁDﬁ%ﬂo
=~ H4

KALEI5E . Hloe BERE . AEshal . AT TS 4k o

A B 16Mn, KFAHBIET RS et fre A S & 3 PR L,
R IE AT PR T 58

Bloe: ARG O se 38k . AElgtie EITAE K], AT BRI i FpLsE i
IR, ARUETT 5 P PE R S B 1 fg

BT OB SRR S T A AR 240, RIS 5 i 2 A 2 [ o

FEENA: B KA RIARH . BN ES B  Fe dl .

TR IR, SRR B AR, AR R E AR R 2 AP FE . No.4~
6.3 KRBl ZRA, SRH 3 5 8ELIEN e s No.7.1~No.16 Kl 7 X746 o
PNl B3 TR H17K, FE7K DS A RIS R PR (AN R ] i e, — Mtk 0.5~
1 TR 2 R o 04y Al AR AR L A T B T R A FR 7 g AR AR P T iR
L-AN46 HUBH, I B2 A b 5 TR K

WA SR ML R /NS, AT R oI, Bl 22240 100X
IR TR T MRS g, e RiE 7 (8. WTyakE t 90° (4xi)# 0°
(T AT T TR AEAL B RE I 7 T B A, X4 W LER AN S A e 24
S oA By T BULL: 22 W1 W€ { G N Sl N v == i e s o w1 PSR I R =
B TAE, RGN, W e R S (260°C) R 1 iG, Al XWLLE fmrilis S i
TS BEARAE T M H
PO, 1T B 2450

VBRI A MHLRIAL S . . K. WKUE. MK A RE . JiEhs )y ) LA S Ha sl
PS5 A

237



Y8-39 SRIF LB XL RE S IR F AR

Wl | s | 7| e | ok | T H 5 Ml e #h 4%
BVjP:S | = TR | HUEER
. = 3 :lﬁg ES2
No. | t/min | 5 | m’/h Pa kW kW 4 £) (1£)
1 | 3242 | 2039 | 3.25 28 % 60
2 | 3846 | 2049 | 379 | YH2M2 | 4 QY250
4 | 5055 | 1961 | 4.96 | YI132S,-2 | 5.5 Q;Y
5| 5660 | 1882 | 5.59 38x80
1 4613 2579 | 5.86 Y1398, M10X 22 38 % 80
2 | 5477 | 2589 | 6.84 3282 | 75 0220 | QY e,
45D | 2900 737176338 | 2569 | 7.91 425110
4 | 7199 | 2490 | 893 | Y160M;-2 | 11 | MI2X300 | QY ———
5 | 8059 | 2392 | 10.08 38x 80
1| 6332 | 3187 | 9.92
2 [ 7513 | 3196 | 116 | *o0M2 ) 1 42%110
SD | 2900 [3 | 8693 | 3167 | 134 | v conr | |5 | MI2X300 | QY ———
4 | 9874 | 3079 | 15.1 2 38x 80
5 | 11055 | 2951 | 17.1 | Y160L-2 | 185
1 8896 4001 17.5 % 48x%110
> 10555 | 4010 | 204 | Y180M-2 | 22 | M12X300 Q4Y—48X110
>.6D | 2900 7371715014 [ 3971 | 23.6 55%110
4 | 13873 | 3854 | 267 | Y200L-2 | 30 | MI16X400 | Q.Y -
5 | 15531 | 3706 | 30.1 48x110
1 | 6333 | 1265 | 3.94
2 | 7514 | 1265 | 460 | Y13284 | 55 38 80
63D | 1450 [ 3 | 8695 | 1255 | 532 M10 X220 Qﬂm
4 | 9876 | 1216 | 6.00 x
5 11057 [ 1167 | 677 | Y132M-4 1 75
1 | 12667 | 5060 | 31.5
3 715029 | 5080 | 368 | Y200Le2 | 37 | \rigscano | Qy 22110
63D | 2900 | 3| 17391 | 5031 | 42.6 | Y225M-2 | 45 48x110
4 19752 | 4883 48.1 V250M.2 N 60 %140
5| 22114 | 4687 | 54.2 S0M-2 155 0263001 QYo7
1 | 9066 | 1647 | 72
2 | 10756 | 1686 | 8.5
3 | 12446 | 1647 | 94 | YI60M-4 | 11 %110
7.1D | 1450 [ 4 | 14136 | 1608 | 10.7 M12X300 | QsY =
5 | 15827 | 1539 | 11.7 65x140
6 | 17517 | 1441 | 12.5
7119207 | 1333 | 133 | Y160L4 | 15

238




Y8-39 .05 KL RE S AR

ML | | P | e 2K | H 5 MLl Ik 4 2%
BVjPS | o o | H g
. = 3 :lﬁg ES2
No. r/min | = m’/h Pa kW kW 4 £) (1£)
1| 12969 | 2088 | 132
2 | 15387 | 2147 | 154 | Y180M-4 | 18.5 48x110
3| 17805 | 2098 | 17.1 M12X300 | QsY 22—~
8D | 1450 | 4 | 20223 | 2039 | 194 | oo | o, 65x140
5 | 22641 | 1951 | 21.3
6 | 25059 | 1833 | 227 55%110
- X b
T 27477 1696 | 241 | Y200L4 | 30| MI6X400 | Qs 2o
1 | 18465 | 2647 | 237 55%110
2 | 21908 | 2716 | 277 | Y200L4 30 QsY 65 x 140
3 | 25351 | 2657 | 309
OD | 1450 [4 | 28794 | 2579 | 349 | 225 | 3T | M16x400 60 x 140
5 | 32237 | 2471 | 384 QsY =
6 | 35679 | 2324 | 409 | Y225M-4 | 45 65x140
7| 39122 | 2147 | 434
1 | 25330 | 3265 | 40.1 65 % 140
2 | 30053 | 3412 | 477 | Y250M-4 | 55 Qy 27
3| 34775 | 3422 | 54.6 65x140
10D | 1450 [ 4 | 39498 | 3344 | 62.1 M20 X 500
5 | 44221 | 3246 | 69.1 | Y280S8-4 | 75 oy 5% 140
6 | 48943 | 3108 | 75.1 S 65 % 140
7 | 53666 | 2922 | 81.0 | Y280M-4 | 90
1 | 35587 | 4099 | 708 75 % 140
2 [ aamn |5 | san | Y2SOM4 |90 [ M20X500 | QoY oo
3 | 48857 | 4295 | 962
112D | 1450 [ 4 | 55492 | 4197 | 1004 | 5% | 119 20170
5| 62127 | 4069 | 121.8 M24X 630 | QgY ™
6 | 68762 | 3903 | 1324 | YoM 132 75x140
7 | 75397 | 3667 | 142.7 | Y315L-4 | 160
1 | 23561 | 1794 | 205 60 % 140
2 | 27954 | 1873 | 244 | Y225M-6 | 30 | M16X400 | QY ———
3 | 32346 | 1882 | 27.9 75x140
4 | 36739 | 1883 | 31.7 65 x 140
112D | 960 ) 65 x149
5 | 41132 | 1784 | 353 | YPOM6 37 V205 500 QoY 75 % 140
6 [ 4555 [ w06 | 384 | | 75140
7 | 49918 | 1608 | 41.4 i Qs 75 %140

239




Y8-39 .05 KL RE S AR

W5 | &g | 7| e | k| i H 5 ML W e
wE [ [ [REER | T
No. |r/min| 5 | m’h Pa kW - KW 4 %)
1 | 49473 | 5109 | 122.6 | Y315M-4 | 132
2 | 58697 | 5325 | 145.6 | Y315L,-4 | 160 80x170
3 | 67921 | 5344 | 166.6 " 253140
125D | 1450 [ 4 | 77145 | 5226 | 189.4 | Yokt | 2000 v sv630
5 | 86369 | 5070 | 210.9 | Y355M,-4 | 220 95 %170
6 | 95592 | 4864 | 229.3 QY ———
71104816 | 4560 | 2472 | Y>> 2Mard | 250 75x140
1 | 32754 | 2235 | 355
2 | 38861 | 2333 | 423 | Y8086 | 45 75 %140
M20X500 | QgY ————
3| 44968 [ 2343 | 483 | ooon o | ss 75 % 140
125D | 960 | 4 | 51075 | 2284 | 54.9
5 | 57182 | 2226 | 612 20 %170
6 | 63289 | 2128 66.5 | Y3158-6 | 75 | M24X630 | QY ———
7 | 69395 | 2000 | 71.7 75x140
1 | 24907 | 1294 | 156 60140
2 | 29551 | 1353 | 18.5 | Y225M-8 | 22 | MI16X400 | QY —
3 | 34194 | 1353 | 212 75x140
125D | 730 [ 4 | 38838 | 1323 | 24.1
5 | 43482 | 1284 | 269 65x 140
- X R
6 | 48126 | 1235 292 | Y2°0M-8 | 30 1 M20X500 Qs 75 % 140
7 | 52769 | 1157 | 31.5
1 | 46018 | 2804 | 62.7
2 | 54597 | 2932 | 745 | YoS6 |75
3 | 63177 | 2941 | 852 | Y315M-6 | 90 80 %170
14D | 960 [ 4 | 71757 [2873 | 969 | \aisp 6 | 110 | M24%X630 | Q;
5 | 80336 | 2785 | 107.9 ! 95x170
6 | 88916 | 2667 | 117.3
7 | 97496 | 2510 | 126.4 Y3516 | 132
1 | 34993 | 1618 | 27.5
2 | 41516 | 1696 | 327 | Y280S-8 | 37 75 %140
X b
3 | 48041 | 1706 | 37.4 M20X300 | Qs 95 %170
14D | 730 | 4 | 54565 | 1657 | 42.6 | Y280M-8 | 45
5 | 61089 | 1608 | 474 20 %170
6 | 67613 | 1539 | 51.6 | Y3158-8 | 55 | M24X630 | Q,Y
7 | 74137 | 1451 | 55.6 95x170
1 | 68692 | 3667 | 122.26
2 | 81498 | 3824 | 14501 | 1>22Mic6 | 160
3 | 94305 | 3844 | 166.14
_ 95 x170
16D | 960 [ 4 [ 107113 | 3755 | 188.92 | L >2oM6 1 185 1y 15630 .
5 | 119919 | 3638 | 210.38 | Y355L-6 | 220 95x170
6 | 132726 | 3491 | 228.71
71 145533 | 3285 | 24650 | L>oos 6 | 230

240




Y8-39 .05 KL RE S AR

ML | B | P | wE | k| W i 5 Bl e #h 4%
| 3 x|y o | O | EER
No. |tmin|%| m’h | Pa | kW - kW 4 £) (1%5)
1 | 52234 | 2118 | 53.75
2 | 61973 | 2206 | 63.84 | Y3I5M-8 | 75
3 | 71711 | 2216 | 73.05 20 %170
16D | 730 |4 | 81450 | 2167 | 83.07 | Y315L,;-8 | 90 | M24X630 | QY
5 | 91189 | 2108 | 92.50 95x170
6 | 100927 | 2020 | 100.56 | Y315L,-8 | 110
7 | 110666 | 1892 | 108.38
Y9-38 B0 5| ML RE 5B AR
ML | B | 7| e | k| W i 5 Bl e #h %
D% [y o | DE | WEER
. =) 3 S
No. | r/min |5 | m’/h Pa kW kW 4 E) (1£)
1| 3297 [2275] 3.72
2 | 3846 |2334| 435 | Y1328,2 | 55 3880
4D | 2900 | 3 | 4396 | 2334 5.02 M10X220 | Q:Y T — o
4 | 4954 |2294 | 571
5| 5495 | 2226 | 640 | Y13%2 | 73
1 | 4694 |2873| 6.73
2 | 5477 [2951| 7.85 %110
45D | 2900 [ 3 | 6259 | 2961 | 9.05 | YI60M;-2 | 11 | MI2X300 |QiY ———
4 [ 7042 | 2912 10.29 3880
5 | 7824 | 2814 | 11.53
1| 6439 [3550 | 114
2 [ 7513|3648 | 133 | L 1OOM2] 42 %110
5D | 2900 | 3 | 8586 | 3658 | 15.3 MI12X300 |QsY ————
4 | 9659 |3589| 17.4 | Y160L-2 | 185 38x80
5 | 10733 | 3481 | 19.5
1 | 9047 |4452| 20.1
2 | 10555 | 4570 | 234 | Y200L,-2 | 30 55%110
56D | 2900 | 3 | 12063 | 4579 | 27.0 MI16X400 Q.Y o=
4 | 13571 | 4511 | 307
5 [ 15079 | 4364 | 344 | Y2V0L2 | 37
1| 6441 | 1402 | 4.52
2 | 7514 [ 1441 527 | LS4 39 38 % 80
63D | 1450 | 3 | 8588 | 1451 | 6.08 M10X220 |Q,Y ————
4 | 9661 |1422| 691 | Y132M-4 | 75 48x110
5 10735 | 1372 | 7.75

241




Y9-38 BL.LE| XA RES

AR

ML | Bk | P | e | 2% | i 5 MLl W e
|y | [HERE |
No. |v/min | % | mh | Pa [ kW | = 7 | kW | (4%
1 | 12882 | 5639 | 36.2 55x110
S T 15020 T5786 | 409 | Y225M-2 | 45 |M16X400 QYo
3 | 17176 | 5808 | 48.6 60 x 140
63D [ 2900 7, 19323 [5707 | 553 | Y250M:2 | 55 Y st
M20 X 500 S 140
5 | 21470 | 5521 62.0 | Y280s8-2 | 75 Y
48x110
1| 9219 | 1784 8.1
2 | 10756 | 1863 | 9.2 | Y160M-4 | 11
3] 12292 | 1873 | 10.5 42x110
4 | 13829 | 1863 12.0 5% 65%140
7.1D | 1450 757115366 | 1833 | 13.5 | Y160L-4 | 15 |M12X300
6 | 16902 | 1749 | 14.9
7 | 18439 | 1735 ] 16.3 | Y180M-4 | 18.5 s 48x110
65 x 140
1 | 13189 | 2275 | 148
2 [ 15387 | 2363 | 16,8 | ¥ 1 0OM-4 | 185 48x110
M12X300 |QsY ————
317585 [2373 [ 192 | oo o | oy 65 % 140
8D | 1450 | 4 | 19783 | 2363 | 21.8
5 | 21982 | 2334 | 245 55%110
6 | 24180 | 2285 | 27.1 | Y200L-4 | 30 |MI16X400|QsY
7 [ 26378 | 2206 | 29.7 65x140
1 | 18778 | 2873 | 27.4
2 | 21908 | 2991 | 31.2 | Y2258-4 | 37 60 x 140
3 | 25038 | 3010 | 35.7 M16 X400 | QsY ————
oD | 1450 [ 4 | 28168 [2991[40.5 | oo | oo 65140
5 | 31298 | 2951 | 45.6
6 | 34427 | 2893 | 50.3 65 x 140
37557 T 2785 [ 554 | Y250M-4 | 55 | M20X500 o T
1 | 25760 | 3550 | 45.2 65 x 140
2 | 30053 | 3687 | 513 | Y2o0M-4 | 35 St 65 %140
3 | 34346 | 3716 | 58.6
10D | 1450 | 4 | 38639 | 3687 | 66.6 | Y280S-4 | 75 |M20X500 75 % 140
5 | 42933 | 3648 | 74.8 Y i a0
6 | 47226 | 3569 | 82.7
7 [ 51510 | 3442 | 905 | Y280M-4 ) 90

242




Y9-38 .05 KL RE S AR

MUY || 7| e | 2 | i H 5 Bl e #h %
| 3 AR
No. |t/min| 5 | m’/h Pa | kW - KW (4 %) (1£)
1 | 36190 | 4462 | 79.4
2 | 42222 [ 4628 [ 90.4 | Y3158-4 | 110
3 | 48254 | 4658 |103.2 20170
1.2D | 1450 4 | 54285 [ 4462 [1172[ 3 105, [M24X630 Qey -
5 [ 60317 | 4570 |131.9
6 | 66349 | 4471 | 145.6
7 172381 | 4324 |150.7] Y 1oL | 160
1 | 23960 | 1951 | 23.0 60140
2 [ 27954 [ 2030 | 262 | Y225M-6 | 30 |MI16X400 QY ——
3 [ 31947 | 2039 | 29.9 75x140
11.2D | 960 [ 4 | 35941 | 2030 | 34.0
5 (39934 | 2000 | 383 75x 140
o 43097 1961 | 23] Y2805-6 | 45 |M20X500|Qey =
7 (47921 | 1892 | 46.3
1 50312 | 5560 [137.4
2 58697 | 5766 |156.5] Y- 1oki-4 | 160 ; 80170
3 | 67082 | 5805 |178.8| Y315L,-4 | 200 75%140
12.5D | 1450 | 4 | 75468 | 5766 |203.0| Y355M,-4 | 220 | M24 X 630
5 [ 83853 | 5697 |228.4 95x170
6 192238 | 5580 |252.2] Y >0oM4 | 250 87 75x140
7 (100624 | 5384 |276.6| Y355L,-4 | 280
1 | 33310 | 2432 | 39.9 25140
2 | 38861 | 2530 | 45.4 | Y280M-6 | 55 |M20X500 |QgY >
3 | 44413 | 2540 | 51.9 75x140
12.5D| 960 | 4 | 49965 | 2530 | 58.9
5 55516 | 2490 | 663 | Y3158-6 | 75 80 %170
6 | 61068 | 2441 | 73.1 M24 2630 Q6Y75x14o
7 166620 | 2353 | 80.3 | Y315M=6 | 90
1 | 25330 | 1402 | 17.5 60 % 140
2 20550 | 1461 | 10,9 ] Y225M8 | 22 | MI6X400|Qey Z—— o
3 (33772 | 1471 | 22.8 65140
12.5D| 730 | 4 | 37994 | 1461 | 25.9 | Y250M-8 | 30 Pt
5 | 42215 | 1441 | 29.1 M20X500| 70140
B
: 75x 140

243




Y9-38 .05 KL RE S AR

Pl ek | 7 | Wi | &k | P H 2] Bl I oh A
RS g oo | ThE | MR
in| 2| m LS
No. |r/min| 5 | m’h | Pa | kW kW 4 £) (1£)
1 [ 46798 [ 3049 | 70.3
2 54597 [ 3167 | 80.0 | Lo1oM-6 | 90
3 162397 [ 3187 ] 91.4 80x170
4 [70197 [ 3167 | 103.8] Y2106 | 110 7 95%x170
14D 1960 1757177997 [ 3128 (1168 1 op o | 139 | 24030
6 | 85796 | 3059 | 128.9 i
7 93596 | 2961 | 141.4|Y355M,-6 | 160 : 95x170
95x170
1 [35586 1765 [ 30.9
2 [41517 | 1833 | 352 | 28058 | 7 75%140
M20X 500 | QY —————
3 47448 [ 1843 [ 402 [ \hoonro| 4s 95x170
14D | 730 | 4 | 53379 | 1833 | 45.6
5159310 | 1814 | 51.4 | Y3158-8 | 55 20 x 170
6 65241 [ 1775 | 56.7 [ yaianpg | 75 |M24%630|Q
7 [ 71172 | 1716 | 62.2 95170
1 [ 69856 [3991 [137.0
2 [ 81498 | 4138 [ 156.0 | Y355Mx-6| 185
3 [ 93141 | 4167 [ 178.2 Y95x170
4 1104784 4138 |202.4 | Y355L,-6 | 220 Qs 95x170
16D | 960 | 5 |116427| 4089 |227.8 ) M24 X 630
6 [128069] 4001 |251.5| L>-oLs6 | 250
Y355L,-6 QsY
7 139712 3863 |275.8 (IP23])_ 280 100% 210
95x170
1 [ 53119 [ 2304 | 60.2
2 (61973 [ 2392 | 686 | LoPoM8 | 75
3 | 70826 | 2402 | 78.4 80x170
4 79679 [ 2392 | 89.0 | Lo 1obi® | 90 77 95%170
1OD | 730 17571788533 [ 2363 [100.1] 1oy o | 110 | 24030
6 | 97386 | 2314 [ 110.5 i
7 1106239 2235 | 121.2| Y355M»-8 | 132 Q7Y95X170
95x170

244




Y8-39 .05 KL RE S AR

Wl | | )7 | ik | &% | i | R 3] Bl |
BVJE S |7 . ik
U
No. |t/min| & | m*h | Pa | kW | 7 |kw Q2 E) Bl Al
1 {10004 | 2010 | 10.0
2 (11869 | 2059 | 11.7
3 1137331 2010 1 13.1 Y160L-4| 15 42-C4-280 2940
7.1C|1600| 4 |15598| 1961 | 14.8 01-580 [65-C4-250 “4 *E)
5 17464 1873 | 16.2
6 [19329| 1755 | 17.3 [Y180M-4 18.5 48-C4-280
7 (21194 | 1627 | 18.4
1 (14310 2549 | 18.2
2 (16978 | 2618 | 21.3
3 119647 | 2559 | 23.7 |Y200L-4| 30 55-C¢-280 C-2240
8C |1600| 4 |22315]| 2481 | 26.9 01-725165-C4-250 6 *E)
5 124983 | 2383 | 29.5
6 |27651| 2235 | 31.5
71303191 2060 | 33.4 Y225S-4| 37 60-C4-280
N | 21 »
Y9-38 B0 5| LR 5k HAR
Wl | | )7 | ik | &F% | i | R 3] Bl |
BVJE S |7 . ik
U
No. |t/min| & | m*h | Pa | kW | 7 |kw Q2 E) Bl Al
1 [10173| 2177 | 10.9
2 | 11869 | 2265 | 12.4
3 13564 2275 | 14.2 [Y180M-4 18.5 C-2240
7.1C[{1600| 4 |15260| 2265 | 16.1 01-580 [65-C4-250(48-C4-280 “4 *E)
5 |116955| 2235 | 18.1
6 | 18651 | 2186 | 20.0
7 120346| 2108 | 21.9 Y180L-4) 22
1 |14553| 2765 | 20.4
2 (16978 | 2873 | 23.3
3 1194041 2893 1 26.6 Y200L-4| 30 55-C¢-280 2940
8C [1600| 4 |21830| 2873 | 30.2 01-725165-C4-250 6 *E)
5 124255] 2834 | 34.0 v2255-4| 37
6 |26681| 2775 | 37.5 60-C4-280
7 129106 | 2677 | 41.1 |Y225M-4) 45

245




Lo
Lo
———
e B
%~
9y & MA
HAQHV_NSZE _ A H__/
o—-|— - f°1 27T
vy ~
I
/_ FL-T@- __
W[
|

|
|
I
|
|
I
|
[
I
I
a
‘d
€@

@
=
N

lpx tu

3

I A R N (Y

‘9'G ‘G ‘G'¥ ‘¥ oN

246



3 : |
5| ¥ |/ 'Px U . _. |
._|+|_|_|_|_ %
1 1k
n °v = mm _
[ sv=) cextu —~ i
LN - = |Z £ : -
| |_| [ I R g
o z 5
P | _ !
- -

247

¥

| Lpx tu

S

1 o O Mm\_a

8E€-6A
R PN AW HE W e QB HBA9L ~ LLION (o o



Y § 23 @RI EL 5| URL R AN RS

B k0 L o T
No. D] D2 D3 n]><d] A] n3><a1 (:Ag) A3 A4 1’l4>< az (:A5) A6 1’12><d2
4 G315 | $355[$399] 8X & 10 224 | 3X87(=261) [282] 200 | 3XT78(=234) | 256 | 12X 7
45 | $355|$395|$425] 8X ¢ 10 |250|3X97(=291) |318] 224 | 3X87(=261) | 290 | 12X $ 10
5 $400 | $450|$490] 8X d12 | 280 | 4X80(=320) |348] 250 | 3X96(=288) [ 316 | 14X 10
5.6 | $450 | $ 500|540 8X 12 | 315 | 4X89(=356) [383| 280 | 4X79(=316) | 346 | 16X $ 10
63 | $500 | $560[d610[12X d12]355|4X99(=396) 1423] 315 | 4X88(=352) [ 381 116X 10
. b e N R AR R A IR L ]
1:1{[‘1#5 E|F|G|K|L|M|N b d t R |a a IR HE WK
0. a C € S 1 (lﬂlﬁ) ﬂ%
4 [2475| 272 | 627 |287.6| 848 | 767 | 460 [ 298| 390 | 149 |388|430] 4 | 16| 378 |20° | 8° 27’ |M16X400| 6310
4.5 (2595|306 | 704 | 325 | 870 | 855 | 510 [ 298|390 | 160 |388]430/4.5| 18/398.520° | 7° 46’ |M16X400| 6310
5 12765339 | 780 | 359 | 898 | 945 | 560 | 285|474 | 178 [385[524| 5 (201421 20° | 7° 9’ |[M16X400| 6310
5.6 |304.5(3772] 869 | 401 | 1113]1086| 660 | 375|600 | 303 [495[656|5.6/22| 479 [20° | 6° 34’ |M20X500| 6312
6.3 339423 ] 977|452 | 1167|1239 760 | 375] 600 |220.5/495(656|63]25] 509 [20° | 5° 55" | M20X500] 6312
5| H R o t H N
No. D] D2 D3 n]><d] A] n3><a](=A2) A3 A4 1’l4>< a2(=A5) A6 1’12><d2
7.1 | $560| $620| $670 12X ¢ 12/400|4X 114(=456) [492|355]4X102(=408) | 444 | 16 X $ 12
8 $630| 690 | 740 12X ¢ 12[450| 5X 101(=505) [542]400| 4 X 113(=452) [ 489 | 18X 12
9 $710| ¢770 | $820 16X ¢ 12[500| 5X 111(=555) [592]450| 5X100(=500) | 539 | 20X 12
10 | $800| $860| $910 16X & 12/560] 6 X 102(=612) [652]500] 5X110(=550) [ 590 | 22X b 12
11.2 | $900 | $960|$1030/16X $15[630]6X 115(=690) |726|560| 6 X 102(=612) | 652 | 24 X & 12
12.5 [$ 1000/ $ 1060| & 1130[16X $15/710] 7X 110(=770) |806|630| 6 X 114(=684) | 722 | 26 X & 12
14 1 1120[d1190] $ 1250[20X ¢ 15[800] 8 X 107(=856) |896|710| 7X109(=763) | 802 | 30X ¢ 12
16 | 1250{$1320]d 1380120 X ¢ 15/900] 8 X 120(=960) [100[800| 7X 123(=861) | 902 | 30X ¢ 15
L5 s R AT 5k fil N R
No. E F G K L M | H|a|b c d | e f| g t S
7.1 [382.5|478.3| 1104 | 509.5 | 1527 [1416[280| 520 [440[173.5] 590 |510[434 490 | 7.1 | 33
8 430 | 537 | 1240 | 574.3 | 1597 |1573|280| 520 [440|173.5] 590 |510]1479 535 8 | 33
9 470 | 602 | 1393 | 649.9 | 1657 |1748|280| 520 1440|169.5| 590 |510]529 |585| 9 | 37
10 | 505 | 668 | 1544 | 719 | 1715 [1921|280|520 [440[167.5| 590 [510[579 1635 10 | 41
11.2 | 568 |748.6[ 1733 | 804 | 2015 |2116(375]700 [620(210.5] 780 |700|642 | 698 | 11 | 45
12.5 | 633 |835.211932 | 894.3 | 2110 |2353 (375|700 |620(205.5| 780 | 700|712 | 768 | 12 | 50
14 | 709 | 931 | 2157 999.2 | 2597 [2625|500] 900 [900| 276 |1000{1000] 822 | 922 | 14 | 56
16 | 793 11061 | 2461 | 1149.6 | 2718 {2974 500|900 |900| 268 10001000 912 |1012] 16 | 64
N TN 4 /=
g W TR | | VKR LS | ek
No. LR ML | SBIHIRLE (kg) HAR
R “ “ - LE NN IRYED
7.1 509 23° 5° 26’ 22316C | M24X 630 | M20X 500 563 3/4"
8 544 23° 4° 58’ 22316C | M24X 630 | M20X 500 638 3/4"
9 715 16° 21’ 8° 24’ 22316C | M24X 630 | M20X 500 776 3/4"
10 760 13° 21’ 7° 40’ 22316C | M24X 630 | M20X 500 871 3/4"
11.2 | 800 | 16° 21’ 7° 22320C | M30X800 | M20X 500 1368 1”
12.5 | 860 19° 21’ 6° 26’ 22320C | M30X 800 | M20X 500 1491 1”
14 920 19° 21’ 5° 52/ 22324C |M36X1000| M30X800 2452 1',”
16 | 985 | 19° 21’ | 5° 21' | 22324C |MB36X1000| M30X800 | 2770 17"

248




GFz

ig:gg No.7.1~160 HF B AMNIBEL O n R EH

Wi 135° M 180° N 225°

I 45° g 90°

0° 45° 90° 135° 180° 225°

o= (N[ i i~ il N]i]j NP IN]i]j|IN]il]i
No.7.1 | 810|350 [ 400 | 710 | 400 | 400 | 660 | 400 | 350 | 620 | 500 | 400 | 580 | 450 | 400 | 540 | 450 | 350
No.8 | 900 | 400 | 450 | 800 | 500 | 500 | 740 | 500 | 450 | 680 | 550 | 450 | 650 | 500 | 450 | 600 | 450 | 350
No.9  [1000{ 450 | 500 | 900 | 550 | 550 | 840 | 600 | 500 | 780 | 600 | 450 | 720 | 550 | 450 | 680 | 500 | 550
No.10  [1100{ 500 | 600 [1000| 600 | 600 | 920 | 650 | 500 | 880 | 650 | 500 | 800 | 600 | 550 | 760 | 600 | 500
No.I1.2 [1200] 600 | 650 | 1100 | 650 | 650 |1020| 700 | 650 | 960 | 700 | 650 | 880 | 650 | 600 | 830 | 650 | 550
No.12.5 |1340| 700 | 650 |1240| 700 | 700 | 1140 | 750 | 700 {1090 | 750 | 700 | 990 | 700 | 650 | 940 | 700 | 550
No.14  [1500{ 700 | 800 |1400| 900 | 900 | 1300 | 900 | 800 |1250| 800 | 700 | 1150 | 800 | 700 [1000| 800 | 800
No.16  [1700{ 850 [1000 1550|1050 | 1050|1450 [1050| 900 |1350| 900 | 800 |1250| 900 | 800 [1200| 900 | 900




